

Будущее района

ДЛЯ ВАС СИЯЕТ «РАДУГА»

Под крышей Биллярского сельского Дома культуры успешно работает очень молодой танцевальный коллектив «Радуга», который по праву уже называют гордостью не только села, но и всего района. Руководят им два молодых специалиста-хореографа – Илькен Мустафаев и Ольга Дудникова.

История коллектива началась в 2010 году. Бывшие выпускники Бакинского культпросветучилища и Алтайской Академии культуры и искусства, артисты балета высшей категории (ансамбль русского танца «Огоньки» Алтайской госфилармонии), в дальнейшем – преподаватели Елабужского КПУ, и думать не думали, что волею судьбы окажутся в сельской глубинке.

Приехав в Биллярск, они сразу взяли за дело. Илькен, принявший на себя обязанности режиссёра и руководителя танцевального коллектива СДК, и Ольга, ставшая педагогом дополнительного образования ЦДТ, своим умением, высоким профессионализмом, обаянием вовлекли в мир танца более 60-ти ребят разного возраста, объединив их в хореографический коллектив «Радуга». Основной костяк группы – юные биллярцы, но есть дети и из соседней Шамы.



В КОСТЮМАХ ДЛЯ ЕВРЕЙСКОГО ТАНЦА.

мительность движений, стройность композиции, артистизм и эмоциональность детей. Перед зрителями разворачивается разнообразная, живая, проникнутая настроением картинка. Всё это – результат творчества, огромной работы, неисчерпаемой фантазии, мастерства юных служителей Терпсихоры и их педагогов. «Любой танец или композиция идут от души, её состояния», – говорит Илькен Мустафаев.

Участники хореографического коллектива являются дипломантами и лауреатами I и II степеней республиканского смотра-конкурса самодеятельных хореографических коллективов и отдельных исполнителей «Свежий ветер», 5-го

республиканского молодёжного фестиваля-конкурса народного творчества «Ватан», зонального тура республиканского смотра-конкурса хореографических и фольклорных коллективов по татарской народной пляске и этнографическому танцу «Шома бас».

«Радуге» исполнилось три года. Возраст небольшой, но за это время сделано очень много. Пусть живёт «Радуга» под творческим руководством талантливых руководителей, пусть множится созвездие талантов, получающих с маленькой сцены путёвку в большую жизнь.

Любовь МУРТАЗИНА,
зам. директора по учебно-воспитательной работе ЦДТ

главным творческим направлением детского объединения является постановка народных танцев разных национальностей, развитие индивидуальных способностей детей, физической подготовки; воспитание любви к искусству и народному творчеству. Ребята занимаются с большим удовольствием: репетируют, активно принимают участие в мероприятиях самого разного уровня. Ни один районный праздник не обходится без танцев «Радуги»: это районный Сабантуй, фестивали детского творчества, Колокольного звона и творческой молодёжи «Сэлэт», концерты, посвящённые праздничным датам. Каждое выступление для воспитанников «Радуги» – большое событие, и самой лучшей наградой для них являются аплодисменты зрителей.

У коллектива богатый, разнообразный репертуар, включающий в себя народные танцы, оригинальные хореографические композиции, танцевальные зарисовки. Всего в программе группы более 10 авторских постановочных работ, например, такие танцы, как «Русский», «Татарский», «Осетинский», «Кавказский», «Чувашский», композиция «Сабантуй» и другие. Когда «Радуга» на сцене, завораживает всё: красочность костюмов, стре-

ГОВОРЯТ ДЕТИ...

Маша Павлова: «Мне нравится танцевать в «Радуге», участвовать в конкурсах. В будущем я хотела бы стать хореографом».

Айгуль Зарипова: «Я в кружке уже давно. У меня много разных дел, но на танцах я заряжаюсь положительной энергией, поэтому занимаюсь с удовольствием. А преподаватели мне нравятся своей добротой...»

Марина Ермолаева: «Всё своё свободное время я уделяю танцам: это и общение, и прекрасная фигура. После окончания 9 класса пойду учиться на хореографа».

Регина Ильина: «Нравится всё: общение со сверстниками, положительные эмоции».

... И ВЗРОСЛЫЕ

Любовь Стукало, директор Биллярской школы: «Очень хорошо, что такие специалисты, как Илькен Мустафаев и Ольга Дудникова, приехали к нам в Биллярск. Радует, что они ставят с детьми народные танцы. Педагоги относятся

к делу ответственно, работают профессионально, с полной отдачей. Желаю коллективу «Радуга» творческих успехов и вдохновения!»

Танзиля Зарипова: «Довольна тем, что моя дочь Айгуль посещает кружок со 2-го класса с большим желанием. Это дисциплинирует её, она меньше отвлекается на компьютер. Я очень благодарна педагогам».

Людмила Николаева: «Моя дочь – танцовщица со стажем. Ей нравится выступать, быть на виду. У неё изменилась осанка, походка. Нравится общаться с педагогами и сверстниками, изучать историю танцев других народов. Занятия научили её распределять своё время и всё успевать».

Инга Сметанина, ЦДТ: «Яркие, динамичные танцы воспитанников коллектива «Радуга» вызывают море положительных эмоций и бурные аплодисменты зрителей. Обучая и воспитывая детей, руководители помогают им определиться с выбором профессии».

Р.С.: На зональном этапе конкурса «Созвездие» танцевальный коллектив «Радуга» занял II место (на первое вышли танцоры студии «Сад» супругов Калининных), с блеском исполнив еврейский и татарский танцы. Впереди – республиканский этап. Пожелаем биллярцам достойного выступления и высоких баллов жюри!